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Országépítés—útépítés
A közmunkákról szóló törvényjavaslatot, 

mely több, mint tiz milliót szán útépítésre, 
a törvényhozás minden rétege helyesli. A Ház 
minden oldaláról hangoztatják, hogy köz­
munkákra is, jobb utakra is szükség van.

Az útépítés egyik sarkalatos pontja 
Gömbös Gyula kormányelnök országépitő 
programmjának. Mert hiába termelünk, ha a 
termés elszállításához nincsenek utaink: 
hiába állítunk elő kitűnő ipari árukat, ha 
nem tudjuk azokat a fogyasztás helyére 
szállítani. Utaink szabják meg termelésünk­
nek árát is. Nyugaton, ahol az úthálózat 
sűrűbb és jobban épitelt, mindig jobb ára 
van a terményeknek s igy a búzának is, mint 
nálunk, vagy a Balkánon. Viszont pl. Perzsiá­
ban, a dúsgazdag Sista tartományban mind­
össze 85 fillért adtak egy mázsa búzáért, 
amikor nálunk 9 pengő volt az ára. Ennek 
pedig az volt az oka, hogy százhuszonkilenc- 
méteres szakaszon nincs kiépített ütjük a 
piac felé.

Modern államban az ut olyan fontos 
tényező, akár a levegő. Az Amerikai Egyesült 
Államok vallják, hogy országaikat pompás 
úthálózatuk tette naggyá.

Sajnos be kell vallanunk, hogy Magyar- 
országon még mindig nagyon sokat kell 
tennünk úthálózatunk tökéletes kiépítésére.

Gömbös Gyulának kellett jönnie, hogy 
a Nemzeti Munkaterv kereteiben utat szab­
jon az utaknak. Most aztán végre jó útra 
terelődött az utak kérdése. Úgy látszik most 
kezdődik Magyarországon a rendszeres ut- 
gazdálkodás, mely a főútvonalak átépítésére, 
a bekötőutak kiépítésére és az összes közutak 
jókarbantartáséra irányul.

Nincs is ma fontosabb országépitő 
probléma az útépítésnél. Hiszen a falu nyers­
terményeinek jórésze nem tud idejében a 
fogyasztókhoz jutni megfelelő utak miatt. S 
ha tekintetbe vesszük azt a statisztikai adatot, 
mely szerint Magyarország nyolc millió 
lakosából több mint másfél millió van elzárva 
félesztendeig a külvilágtól, beláthatjuk, hogy 
Csonkamagyarország újjáépítése az utaknál 
kezdődik.

A jó utak nemcsak a piacot hozzák 
közelebb a faluhoz, hanem azok építése és 
karbantartása a földnélküli és törpebirtokos 
tömegeket, kiváltképpen pedig a földmunká­
sokat foglalkoztatja és igy enyhíti a mutat­
kozó munkanélküliséget, ami faluhelyen is 
tapasztalható.

Miután a 4200 kilométert kilevő föld­
hálózatunkból 1200 kilométert már rendbe­
hoztunk, most már az alsóbbrendű utakon, 
a hajszálereken a sor. S ha ezeket a bekötő 
utakat nem is tudjuk most mind kővel, 
kaviccsal kiépíteni, legalább mint talajutakat 
nemesítsük, miután a jókarban tartott föld­
utak sem megvetendők. Ha évenként csak 
egy-kétezer kilométert is hozhatunk rendbe 
közülük, tiz esztendő alatt alsóbbrendű út­
hálózatunk is türhetővé válik.

Az úthálózati térkép egyik bizonysága 
valamely ország civilizációjának. És ennek a 
térképnek a javítása munkáskezeket foglal­
koztat s igy csökkenti a munkanélküliséget. 
Nemzeti érdek tehát, hogy a hasznos beruhá­
zások az útépítésnél kezdődjenek.

Természetesen az elavult közúti törvényt 
is hamarosan ki kell cserélnünk. Lehetetlen 
ugyanis, hogy közutainknak négy-öt gazdája 
legyen. Egy kézbe kell letenni a közutak

Sziklai Géza a bíróság előtt
Tegnap húsz tanút hallgatott ki a szolnoki törvényszék

Tegnap kezdte meg a szolnoki 
törvényszék Folkusházy-tanácsa Sziklai 
Géza nagy érdeklődéssel várt bűn­
ügyének főtárgyalását. A főtárgyalást 
valamivel nyolc óra után nyitotta meg 
Folkusházy elnök és a vádlottak padja 
elé szólította Sziklai Gézát, aki szuro- 
nyos fegyőr kíséretében, fekete ruhában 
jelent meg a tárgyaláson. Az utolsó 
hónapok izgalmai egyáltalán nem lát­
szottak meg rajta, nyugodt, határozott 
hangon, bár kissé halkan felel az elnök 
szokásos kérdéseire.

Mikor a 14 rendbeli gyilkosság 
vádját fejére olvassa az elnök, határo­
zott hangon jelenti ki, hogy nem érzi 

I magát bűnösnek s a vádak alól tisz- 
; tázni fogja magát. Majd megkezdődik 

a vádlott részletes kihallgatása.
Két és fél órán át hangoztatja 

Sziklai ártatlanságát
Az elnök kérdéseire ezután el­

mondja Sziklai szerepét a háború alatt, 
amelyet mint hadapród-őrmester küz­
dött végig. Majd elmondja, hogy a 
háború, befejezése után a nemzetőrség­
nek lett tagja, majd az októberi forra­
dalom utáni szerepét mondja el, ami­
kor mint a vörösőrség tagja Cegléden 
tartózkodott. Innen Ceglédről ment át 
egy vörös különítménnyel 1919. junius 
10-én Jászberénybe, ahol népgyülést 
szándékoztak tartani a vörösök. A 
Jászberényben lábrakapott ellenforra­
dalmi hangulat miatt szükség volt 
ugyanis az ottani vörös katonaság 
megerősítésére s ebből a célból [Szol­
nokról és Ceglédről rendeltek át vörös­
őri alakulatokat. Sziklai előadja ezután, 
hogy a ceglédi katonai alakulat főleg 
fölfegyverzett csőcselékből állott s ez 
a társaság a jászberényi csendőrlak­
tanyában lett beszállásolva.

1919. junius 13-ára, vasárnapra 
hívták össze a nevezettek népgyülést, 
amelyre Jászberénybe érkezett Bokányi 
elvtárs is. A jászberényi piactéren 
ezrekre menő tömeg verődött össze és 
Bokányi a jászberényi vörösvezérek 
után szólásra emelkedve nagy hangon 
kezdte biztatni a jászberényieket, hogy 
álljanak be a vörös hadseregbe. Az

elkeseredett tömeg azonban lehurrogta 
a vörös népvezért és „menjenek a 
zsidók, menjenek a fölmentettek!“ 
kiáltozással fenyegetőleg lépett föl a 
vörösvezérek ellen.

Ekkor — Sziklai előadása szerint
— lövés dördült el a tömegben, 
amelyet még két újabb lövés köve­
tett, majd trombita szólalt meg, mire 
az emeletes ház tornyán megszólalt a 
gépfegyver. A gépfegyver jó sokáig 
ropogott s a tömeg észnélkül szétsza­
ladt. Sziklai ekkor — mint ő mondotta
— egyedül maradt a téren s akkor 
próbált gondoskodni magáról. Behú­
zódott egy sarokba, amikor látta, hogy 
a városháza vaskapuja feltárul és 
onnan erős sortüz alá veszik a mene­
külő tömeget. Sokan összeestek, mint­
egy 8-an pedig a helyszínen meghaltak.

Az elnök kérdésére ezután el­
mondja Sziklai, hogy a gépfegyver­
étől senki sem sebesült meg. Majd 
az elnök Sziklai további életpályáját 
kérdezi ki a vádlottól, aki elmondja, 
hogy 1919. októberében jött Csongrád- 
ra, majd Szegvárra ment, ahol az 
ÉME-t szervezte. Elmondja azután, 
hogy került vissza Csongrádra, milyen 
szerepet játszott ott.

Az elnök azután azt kérdezi 
Sziklaitól, mivel magyarázza azt, hogy
— jóllehet tudta, milyen súlyos vád 
van ellene — sohasem jelentkezett, 
hogy magát a vádak alól tisztázza. 
Sziklai azt válaszolta, hogy ő mindig 
figyelemmel kisérte ennek az ügynek 
a fejleményeit, de az ő nevét sohasem 
hallotta emlegetni s igy nem tartotta 
szükségesnek, hogy tisztázza magát.

Az elnök Sziklai parancsnoki szere­
pére tér át. Sziklai tagadja, hogy bár­
milyen parancsnoki tiszte lett volna a 
ceglédi különítménynél. Elismeri, hogy 
a csapat élelmezését ő intézte s ebben 
az ügyben járt is a városházán, de 
parancsnokságot nem gyakorolt.

Folkusházy elnök most a vádlott 
elé tárja azokat a vallomásokat, amelyek 
ennek az ügynek 1920-ban tartott fő­
tárgyalásán hangzottak el. Sorra fel­
olvassa a vallomásokat, amelyek mind
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sorsát és ez a kéz nem lehet másé, mint az 
államé. Ha az utakkal kapcsolatos tevékeny­
ségek egy kézbe futnak össze, akkor lehet 
csak arányosan kihasználni az erőforrásokat, 
akkor lehet olcsóbbá tenni az adminisztrációt 
és karbantartást, akkor vezethetjük be csak 
az útépítési újításokat és akkor láthatjuk el 
összes utainkat a civilizált államokban álta­

lánosan ismert nemzetközi jelzésekkel. Ez 
esetben szervezhető meg az a közúti és mű­
szaki rendőrség is, amely az utakat használó 
jármüveket ellenőrzi.

Mindenesetre az országrendezésnek első 
lépésénél köszöntjük azokat, akik Csonka- 

1 magyarország úthálózatának újjáépítésére 
I vállalkoztak.
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Sziklairól mint parancsnokról emlé­
keznek meg. Sziklai csendben hallgatja 
ezeket a súlyos vallomásokat és áll­
hatatosan megmarad előbbi állítása 
mellett.

— Az oláhszármazásu rendőr- 
fogalmazó állandóan üldözött engem, 
mint magyar embert Csongrádon — 
mondotta magából kikelve Sziklai, de 
az elnök rögtön lecsillapította.

Az ügyész és a védő kérdései 
Sziklaihoz

Folkusházi elnök most az ügyésznek 
adja at a kérdés jogát. Kronberg ügyész 
szúrós tekintete kutatólag néz Sziklaira, 
amikor felteszi az első kérdést:

— Volt ott a vörösőrségben valami 
disztinkció a legénység és a vezetők között?

— Nem, — feleli Sziklai — semmi 
disztinkció nem volt.

— Ki volt a vezető a ceglédi csapatban ?
— Valami Lédeczi nevű egyén.
— Hát ön milyen felszereléssel volt 

ellátva?
— Nem volt semmi fölszerelésem, 

puskám sem.
— Persze, mert derékszíjjá volt revol­

verrel.
— Nem, feleli Sziklai határozottan.
— Hát a kardja ott az oldalán — pat­

tog az ügyész keresztkérdése.
— Nem volt kardom — válaszolt nyom­

ban Sziklai.
Az ügyész ezután emlékezetébe idézi 

Sziklainak, hogy a rendőrségen először azt 
állította, hogy a kérdéses időben nem is 
járt Jászberényben, később pedig mégis be­
ismerte, hogy résztvett a junius 13-iki véres 
eseményekben. Hogyan magyarázza ezt az 
ingadozást — kérdezi emelt hangon az ügyész.

— Olyan rendőrség előtt, mint a csong­
rádi, azt vallók, amit akarok — feleli szinte 
indulatosan a vádlott. Tudtam, hogy itt a 
főtárgyaláson úgyis kifog derülni az igazam, 
ott pedig úgyis hiába, mondok mindent. 
Engem a csongrádi rendőrségen Terebessy 
fogalmazó üldözött; egy alkalommal hamis 
tanuzásra akart rávenni Gálffy ügyvéd ur 
ellen indított pörben, s én ezt megtagadtam. 
Ezt a pört pedig azért indította a fogalmazó,

amiért Gálffy dr. följelentette őt a főkapi­
tányságon különféle ügyekkel kapcsolatosan.

— Ez nem tartozik ide — vág közbe 
az elnök.

— A rendőrkapitányság ...
— Hagyja már a rendőrkapitányságot 

és azt az oláh származású rendőrkapitányt... 
szól az ügyész is, aki még több apróbb 
kérdést tesz fel, majd befejezi a kérdezést.

Ezután Gálffy Endre dr. védő tesz fel 
kérdéseket. Legérdekesebb az utolsó, amelyben 
a rendőrségen való szembesítések iránt 
érdeklődik a védő.

— Hogyan folyt le ez a szembesítés ? 
kérdi Gálffy dr. védő.

— Egyik szobában voltak azok, akiket j 
a fogalmazó behívatott s engem a másik 
szobából bevezettek ide. Mikor beléptem a 
fogalmazó azt kérdezte: Na ugye ez a Sziklai! 
Mire mindnyájan azt felelték, hogy ez.

A védő ezzel befejezi a kérdést, mire 
az elnök a tárgyalást felfüggeszti és szünetet 
rendel el. Az óramutató pont Vs 11-et mutat, 
mikor Sziklai a szuronyos őr kíséretében két 
és félórás vallomás után elhagyja egy negyed­
órára a termet.
Felvonul a sortüz életbenmaradt 

áldozatainak sora
3A 11 órakor nyitja meg az elnök újból j 

a tárgyalást. Gombkötő Isiván 79 éves, 
őszbecsavarodott fejű földműves, akinek fél­
lábába került a gyászosemlékü sortüz. Faláb­
bal, görnyedten áll a bíróság előtt, orvosi 
bizonyítvány szerint dum-dum lövedék ron­
csolta szét bal alsólábszárát, úgyhogy am­
putálni kellett. Előadja hogy a gyilkos sortüz 
a városháza udvaráról jött, Sziklait nem 
ismeri, hírét sem hallotta.

A következő tanú vallomása már sok­
kal érdekesebb. Délceg esőköpenyes katona­
tiszt, Fábry Dezső százados ál! meg a bíró­
ság előtt. Jászberényben volt mint főhadnagy 
vörösparancsnok, de mindenáron ellenforra­
dalmat akart csinálni s ezáltal gyanússá vált 
a vörösök előtt. Egy Ízben Pestre rendelték. 
Dr. Gálffy Endre védő kérdésére elmondja 
ennek az esetnek történetét. Egyszerre eszébe 
villant, hogy valaki az utazás előtt figyel­
meztette, hogy jelentkezzék Pesten, mert nem 
jó sors vár itt rá. Határozottan emlékszik az 
esetre, amikor a postasivatal előtt bizalmasan 
elmondta ezt neki valaki.

— Milyen benyomása volt százados 
urnák — kérdi most a védő — milyen 
érzelmű ember volt az illető.

— Határozottan ellenforradalmi érzelmű 
ember volt — feleli a tanú.

Dr. Kornberg ügyész most arra vonat­
kozóan tesz fel kérdést, hogy nem az illető 
figyelmeztető rendezte az egészet igy, hogy 
a tisztet kelepcébe csalja.

Fábry százados kijelenti, hogy nem 
keltett benne ilyen benyomást ez az ember 
és határozottan őszintének látszott. Az ellen- 
forradalmi érzelmeiből különben nem csinált 
titkot s igy könnyű volt a vörösöknek gyanút 
fogni. Végezetül Fábry százados némi habo­
zás után határozottan felismeri Sziklaiban a 
figyelmeztetőjét, csupán nevére nem emlékszik.

Azután sorra vonulnak fel a tanuk: 
Boros István, aki nem ismerte Sziklait. Ha­
sonlókép vall Dormand István, dr. Porzsolt 
Kálmánná Hajek Margit, Járomi János, Kispál 
Erzsébet. Valamennyien súlyos sérüléseket, 
kar, láb- és haslövéseket szenvedtek, de nem 
ismerte egyikük sem Sziklait.

Egy kis hangverseny a komoly 
tárgyalóteremben

Most Konelt Ferenc fűszeres áll tanú­
ként a bíróság elé. Elmondja a sebesülése 
történetét s nagyjából ugyanazt mondja, mint 
a többiek: Bokányi zsebkendőjével megtö­
rölte arcát, mire egy lövés dördült el, majd 
az u. n. tornyos-patikában elkezdett kattogni 
a gépfegyver, majd kürtszó hangzott fel és a 
városháza udvaráról sortüz ropogott a tö­
megre. Az eltérés csak ott van, hogy Konelt 
határozottan állítja, hogy a trombitajel tüzet 
vezényelt, mig az eddigi tanuk csak vala­
milyen kürthangra emlékeztek. A védő meg 
is kérdezi, hogy csak rémlik neki ez, vagy 
határozottan emlékszik rá. A tanú kijelenti, 
hogy határozottan emlékszik, hogy tüzet ve­
zényelt a trombitaszó.

Dr. Gálffy védő erre kéri a tanút, hogy 
fütyülje el azt a jelet, ami a tüzelést jelenti. 
A tanú erre azt válaszolja, hogy azt nem 
tudja megtenni, de felismeri a jelet. A védő 
dr. Gálffy erre derültség közben intonál egy 
trombitajelet, mire a tanú kijelenti, hogy ez 
volt a „tüzelni“ jelzés. A védő nagy derült­
ség közben jegyzi meg:

— De hiszen ez a „vigyázz“ jel, ön 
nem ismeri a kürtjeleket.

Csongrádi időjárási feljegyzések j
Közli: Karaboia 

(Folytatás.)
1834. A tele hó nélkül menf, de a nyara 

is eső nélkül való volt, mégis a gabonának 
jó ideje volt, 3—5 frt a búza, a tavaszihoz 
képest olcsó, hanem a bornak igen nagy ideje 
volt, 1822-től fogva nem volt olyan jó. kelt 
mindjárt szüret után 3—12 frt és 30 k -ig. 
Nem éppen abban az egy esztendőben elfo­
gyott a szőlő mindenfelé az egész országban.

1835. Nem volt eső sem télen, sem 
nyáron, de termés sem volt. Áldozócsütörtö­
kön fogyott el a szőlő az országban min­
denütt úgy, hogy csak a második hozásból 
szüreteltünk, de a gabonának ment is feljebb 
az ára, mint 5—7 frt, a boré 10 frt.

1836. Ugyan nagy szárazság lett, soha­
sem ázott meg a föld, sem télen, sem nyáron, 
nem is volt semmi termés; de hogy hajókon 
hozták a búzát, még sem ment feljebb 7—8 
írtnál; a bor ped g akkor fogyott ei az egész 
országban, fel is ment az ára 12 frt 30 krig.

1837. Bezzeg volt ám igen nagy termés, 
esők jártak és különösen az Úristennek nagy 
áldása volt, mert ahol nem vetettek is, arattak. 
Valóban csak annyi volt, mint árpa, kuko­
rica; több más véleményeknek is nagy ideje 
volt, azt mondták a régi öregek is, hogy még 
ilyen termést nem láttak. A bornak is csak 
jó ideje volt, csakhogy nem igen sok lett, 
mert vizes nyár volt, a búzának kelt köble 
2—5 frton, az árpának köble 2 írtnál fölebb 
nem ment, a zab is csakúgy, a kukorica is 
csakúgy, abornak pedig akója kelt 7—4 frtokon.

1838. Ugyan lett ám nagy hó, nem volt 
kisebb, mint 30-ik esztendőben, hegyen-

völgyön 2 láb volt, de lett is belőle nagy 
viz, meri akkor öntötte el Pestet, de még más 
sok helyeken is kiöntött, ahol még sohasem 
öntött ki a viz

1839. Mindenfélének csak volt ideje, 
olyan középszerű módon, a búzának kelt 
köble 5—6 irtokon, az árpának 3—5 frton, 
a zabnak szinte csak. a bornak kelt akója 
4—12 frtokon már uj felé.

1840. A telét midőn elkezdte, igen 
nagyon keményen tartott 2 hétig legalább, 
hanem aztán mindjárt megszűnt a nagy hideg 
és olyan jó idők voltak, hogy mindenféle 
hamarább megérik egy hónappal, mint más­
szor. De bezzeg rátett ám, mert a telet a 
tavasz hozta és nemhogy hamarább meg­
ért volna minden, hanem még elkésett, igy 
tehát hazugságban maradtak a jövendelők és 
a búza ára igy ment föl pünkösd táján, mint 
39-ikben a bor, 6 írttól fogva 15 írtig köble. 
A tavaszán és nyarán igen sok szélvészek 
voltak, de ugyan sok helyen égések is, ki­
vált Baján szörnyű nagy veszedelmek voltak 
a tűz végett, a Dunán sok búzás hajó meg­
égett. Ősszel a bornak nem volt ideje, mind 
elszáradt a szőlő, a búzának is csak meg­
lelte ős termése volt, szinte az árpának is 
meglehetős ideje. Amidőn a termés megvolt, 
kelt a búza 7—9 frtokon, az árpának 1 frt 
25 garasokon vékája, a zabnak szinte úgy, a 
bornak kelt akója 5—7 frton; a kukoricának 
nagy ideje volt, vékája kelt 1 frton, morzsolva.

1841. Leesett a hó előtte való András­
kor (nov. 30.) és 14 hétig élte a juh a takar­
mányt, a Tisza pedig akkor héten szintén 
Andráskor beállott és József hetében (márc 
19.) ment ki; hanem amikor elkezdte a jó 
időt, igen szépen ment, szelek a tavaszán 
nem igen jártak, még a szőlőket sem lehetett 
tisztítani, áprilisban oly melegek voltak, hogy 
derék nyárba beillett volna, de ki is fakadt

ám a szőlő Szent-Gvörgv nap előtt A nyár 
igen nagyon száraz volt, a kukoricák igen 
nagyon mutatták magukat, de sz ntén más­
féle is, hanem a nagy szárazság végett föl­
sültek. Jakab napjáról (jul. 25) pedig ami­
dőn szoktak jövendölni, tehát igy mentek el: 
virradatja hűvös volt; délig csöndes meleg; 
estig borongós, de éjszakára kitisztult. Volt 
is ám még emlékezetes idő, 27. és 28. júli­
usban volt olyan melegség, hogy sem az 
ember, sem a jószág nem tudott mit csinálni 
magának; 70 esztendős emberek azt mond­
ták, hogy még ilyen meleget nem láttak, a 
szőlők igen fölsültek, augusztus 2 ig napjá­
ban igen nagy szélvész volt, A búzatermés­
nek az egész országban rossz ideje volt, de 
szintén az árpának is, csak a zabnak volt 
ideje; amidőn elnyomtattak, a búza kelt 
7—10 frton, az árpának köble kelt 4—6 frton, 
a zabnak köble kelt mindjárt 3 frt 36 krért; 
14 írtig felment a búza ára, az árpáé 8 írtig.

1842. Amidőn belékaplunk az eszten­
dőbe, ugyan hozzáfogott a tél. 14 hétig volt 
a Tiszában a jég, szánkózni igen lehetett, 
még Pestre is azon jártak. A tavasz igen 
gyönyörűen kezdte s végezte esőzésekkel, a 
gyepeket igen meg is nevelte, sok gyep­
széna lett. A nyara is igen szépen kezdte 
esőkkel, de nevelt is mindent, hanem aztán 
a nyár utólja szárazsággal végezte. A szá­
razság végett nagyon kevés kukorica is lett. 
Az ősz amidőn elkezdte, mindig esett s lágy 
idővel és sárral végezte be az esztendőt, 
úgy hogy még a Tisza sem állott be. A 
búzának és árpának igen nagy ideje volt, a 
zabnak csak vékony, kelt a búzának köble 6 
és 6-odfél frton, a zabnak és árpának köble 
4 frt.. a bornak is igen nagy ideje volt, az 
egész országban elejénte kelt akója 4 —3-adfél 
frton.

Csői# mti ár
Tiszta búza* 1 mm

1Rozs*
Árpa 
Zab 
Köles 
Bab
Kukorica 
Csöv. kukor. l 

*Boletta 3 P,

1 , 
1 , 
1 . 
1 „ 
1 .

Félbarna kenyér kgr. —
Barnakenyér „ —
Rozskenyér „ —
Nullásliszt n —
Főzőliszt n —
Kenyérliszt „ —
Rozsliszt < —
Hízott lúd „ C
Hízott kacsa „ C
Tyuk „ C
Csirke n i
Pulyka kgr. 0.45—0 
Tojás darabja 
Marhahús „ (
Juhhús „ 1
Sertéshús „ 1
Olvasztott zsir „ 1
Háj „ 1
Szalonna „ 1

Idén is lesz 
olcsó szövetakc 
a mezögazdasá 

lakosság számé
A kormány at idén 

ujit egy akciót, amely 
évben is áldás volt a 
szág elszegényedett 
lakosságának: ismét 
olcsó textilakció a 
gazdasági lakosság j 
A múlt évben Gömbös 
miniszterelnök kezdem 
zésére Fabinyi Tihamé 
reskedelmi miniszter b 
litotta le az olcsó te: 
ciót az iparral és ke 
delemmel karöltve. Az 
óriási sikerrel járt. k 
félmillió méter pamut: 
tét, 40.000 méter b 
posztót, 40.000 méter g 
szövetet és más texti 
vásárolt a falu népe. I 
az első igazán sikeres 
textilakció. Addig a 
gyobb eredmény 45.0C 
tér volt. A Fabinyi-féh 
már november 14-én t 
az első millió métert.

Idén is november 
tervezik az olcsó textil 
melynek ügyében szór 
meglesz az első tát 
a kereskedelmi min 
umban Tóry Gergely 
titkárnál.

Ragadós 
áliatbetegségi 
a vármegyébi

A vármegyei föáll 
jelentése szerint rii 
Fábiánban és Csőn; 
sertéspestis Kisteleki 
győn, Dorozsmán, E 
falván, Tápén, Minds 
Szegváron, Csongrái 
Szentesen egy tanyái
dúlt elő.
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Idén is lesz 
olcsó szövetakció 
a mezőgazdasági 
lakosság számára
A kormány az idén is fel- 
t egy akciót, amely múlt 
oen is áldás volt az őr­
ig elszegényedett falusi 
zosságának: ismét lesz 
:só texlilakció a mező- 
zdasági lakosság javára, 
múlt évben Gömbös Gyula 
niszterelnök kezdeménye­
iére Fabinyi Tihamér ke- 
;kedelmi miniszter bonyo- 
)tta le az olcsó textilak­
it az iparral és kereske- 
lemmel karöltve. Az akció 
isi sikerrel járt. Két és 
millió méter pamutszöve- 
, 40.000 méter bekecs- 
sztót, 40.000 méter gyapju- 
óvetet és más textilcikket 
sárolt a falu népe. Ez volt 
első igazán sikeres olcsó 

ctilakció. Addig a legna- 
obb eredmény 45.000 rné- 
volt. A Fabinyi-féle akció 

ir november 14-én túllépte 
első millió métert.

Idén is november elejére 
vezik az olcsó textilakciót, 
ilynek ügyében szombaton 
íglesz az első tárgyalás 
kereskedelmi minisztéri- 

iban Tóry Gergely állam­
kárnál.

Ragadós 
állatbetegségek 
a vármegyében

A vármegyei föállatorvos 
entése szerint rühösség 
biánban és Csongrádon; 
rtéspestis Kisteleken, Ál­
on, Dorozsmán, Sándor- 
ván, Tápén, Mindszenten, 
légváron, Csongrádon és 
elitesen egy tanyában for- 
ilt elő.

Annál jobban ismeri azonban a követ­
kező tanú, Kovács József földműves, aki a 
védő kérésére kétszer is szabályosan elfütyüli 
a véres emlékű kürtszót. Megállapítják, hogy 
ez szabályos „tüzelj“ jel.

Kihallgatja ezután a törvényszék az 
összes sértett tanukat (többen elhaltak idő­
közben), akik közül egyetlen egy sem ismerte 
fel Sziklai Gézát, Az elnök többször Sziklai 
régi fényképeit is bemutatta, de igy sem is­
merték föl. Kihallgatták Muhar! István, Nyíri 
László, Peti János, Rédei Sándor, Szőrös 
Kálmán, Sziics Pál, Perényi József és Szabó 
Fekete Dezső jászberényi lakosokat, akit 
valamennyit megsebesítettek a gyilkos sortüz 
golyói.

A tanúkihallgatások után fél 1 órakor 
az elnök bejelenti, hogy a tárgyalást pénte­
ken reggel 8 órakor további tanúkihallgatá­
sokkal folytatni fogják.

ítélet; szombaton
Ma Szolnokon azokat a tanukat hall­

gatja ki a törvényszék, akik a legutóbbi 
szembesítés, valamint az 1920-as főtárgyalás 
alkalmával azt vallották, hogy Sziklai volt a 
ceglédi különítmény parancsnoka. Drámai 
szembesítésekre van kilátás. Szombaton a 
szakértőket hallgatja ki a bíróság, majd a 
perbeszédek során Kronberg ügyész vád- és 
dr. Gálffy Endre védőbeszéde után ítélet- 
hozatalra vonul vissza a bíróság, amely ezek 
szerint szombaton a déli órákban — esetleg 
délután — meghozza az ítéletet a nagy ér­
deklődéssel kisért bűnügyben.

A Csongrádi Újság vasárnapi 
száma részletes és hü helyszíni tudó­
sítással számol be a Sziklai-féle 
főtárgyalásról.

.... . ELADÓ I

16 és fél magyar hold föld 1 
a Forgó G. Pál-féle kettőshalmi I 

földből I
Íj Megbízott: Dr. Bálint Lajos ügyvéd |j

1843 A tele olyan különös emlékeze­
tes, hogy azt mondották az akkori i égi öre­
gek, hogy még ilyen telet nem láttak, hanem 
nyári termés is volt ám igen nagyon gazdag, 
mert kelt a búzának köble, a tisztáé 4 frt 
30 kron, a rozsé pedig vékája 15 — 16 garason, 
a zabnak és árpának vétsége 12 garason. A 
bornak elejinte keit akója 3—7 frton, mert 
világos és gyenge volt, de mégis jó lett 
utólja felé.

1844 Jó tele volt nagy hóval, tavasza 
nem volt nagyon kietlen, a nyarán járt eső, 
de csak foltonkiní, a termés is csak meg­
lehetős volt, hanem igen nagy dög árviz volt, 
és soká is tartott, junius végével kezdett 
apadni, a nyara sem volt kegyetlen, a termé­
sek közt a zabnak legvékonyabb ideje volt, 
elejénte kelegetett a búzának köble (?) 18—23 
garasért, az árpáé fölment 1 frtig, a zabnak 
köble 21 garasig, a bornak akója elejénte 
3 frt, 6-ig is fölment.

1845. A tele igen jó hideggel ment 
végbe, a szánkózásnak jó ideje volt, a Tiszá­
ban jó darab ideig volt a jég, a nyara igen 
esős és nevetős volt, még olyan nevetős, 
hogy a buzatarlókat is megkaszátták széná­
nak; hanem egyszerre megfogta magát az 
eső, mint 2 hétig igen nagy melegek voltak 
ugyánnyira, hogy igen megrontotta az életet, 
mert akkor volt rája a nagy meleg, mikor 
a legjobb idő köllött volna rá, igy tehát a 
búza ára felment, vékája 1 írttól 3 frtig. 
Hanem mégis nem éppen azért ment fel, 
hogy itt nálunk termés nem lett volna, hanem 
hogv külső országokra hajókon hordták; az 
árpának köble 5-6 írtért ment, a zabnak 
csak úgy, a kukuricának csak úgy, a bornak 
mindjárt szüret után kelt akója 5 6 írtért.

(Folyt, köv.)

Dr. Farkas Béla
vármegyei főispán családi gyásza

Mélységes részvéttel értesülünk arról a 
nagy csapásról, amely vármegyénk közszere­
tetben álló főispánját alsótakáchi dr. Farkas 
Bélát sújtotta, kinek testvérbátyja alsótakáchi 
dr. Farkas László budapesti róm. kath. 
hittanár Budapesten f. hó 12-én reggel 6 
órakor életének 51-ik évében váratlanul el­
hunyt. A megboldogult súlyos műtéten esett 
át, amely után orvosai bizakodtak felgyó­
gyulásában, de a súlyos bajt az erős szerve­
zetű, életerős férfi sem bírta ki s életének 
virágzó korában hanyatlott a sírba.

Megható volt az a szeretet, amellyel Öt 
testvéröccse a főispán körülvette, aki egy 
pillanatra sem mozdult el a beteg ágya mellől. 
Ez az ideális testvériszeretet a vármegye 
egész lakosságának körében mélységes érzést 
váltott ki, mert az a férfi, aki úgy tudja 
szeretni a testvérét, csak egy nemesszivü, 
meleglelkü ember lehet.

A gyászesetet az egész vármegyében 
igen nagy részvéttel kisérik és nagy szám­
ban keresték fel a vármegye lakói a főispánt 
részvét távirataikkal.

A temetést Budapesten ma délután fél 
5 órakor tartják meg és az elhunytat a 
kerepes! temetőben helyezik ideiglenesen 
nyugalomra.

A vármegyei közigazgatási bizottság 
folyó hó 13-án tartott ülésén foglalkozott a 
gyászesettel és részvéttáviratot küldött a 
főispánnak Budapestre.

Mikor törlik az OTI-ná! 
a behajthatatlan követeléseket

Annakidején megemlékeztünk arról, hogy 
a belügyminiszternek a 258220/1933. szánni 
rendelete szerint törölni lehet azokat a be­
hajthatatlan társadalombiztosítási követelése­
ket amelyek három évnél régebbi keletűek 
és amelyek tekintetében nemleges zálogolási 
jegyzőkönyvvel igazolást nyert a követelés 
behajthatatlansága.

A fenti belügyminiszteri rendelet alapján 
az OTI megkezdte a behajthatatlan követelések 
törlését, azonban az OTl-nak március hó 1- 
én megtartott elnökségi ülésének határozata 
folytán a további törléseket függőben tartották. 
Ugyanis OTI elnöksége szükségesnek tartotta, 
hogy ebben a kérdésben eiőbb bizonyos 
irányelveket dolgozzanak ki és az irányelvek 
kidolgozása útin folytathatják a törléseket. 
Ezek az irányelvek az OTI munkavállalói 
elnökségi tagjai irányítása szerint készültek 
és ezek szerint nem törölhető azoknak a 
munkaadóknak a jutalékhátraléka:

1. Akiknek üzemük fennáll, akár fog­
lalkoztatnak alkalmazottakat, akár nem ;

2. Akiknek az építőipar körébe eső 
foglalkozásuk van, még akkor sem, ha üzemük, 
vállalatuk, megszűnt volna.

Törölni lehet azonban azoknak a munka­
adóknak a hátralékát:

1. akiknek üzeme megszűnt, (kivéve 
az építőipar körébe eső foglalkozást űző 
munkaadók juialékhatralékát):

2. akik meghaltak, vagy
3. akik ismere len helyre költöztek, 

feltéve, hogy mindhárom esetben a behajt­
hatatlanság rendeletszerü feltételei egyébként 
is megvannak.

Miután szigorú irányelveket állapítottak 
meg a járulékok töltésére vonatkozólag, 
nagyon kevés iparos és kereskedőnek lehet 
majd törölni behajthatatlan társadalombiztosí­
tási járulékát.

Ezzel a kérdés nem keiül le a napi­
rendről. Különösen napirenden marad a fenti 
kérdéssel meglehetős szoros kapcsolatban 
álló ama kérdés, hogy a kényszeregyességbe, 
vagy a magánegyezségbe jutott munkaadóval 
az OTI igazgatósága is határozatot hozott, 
azonban a határozatnak kormányhatósági 
jóváhagyása késik és igy a kényszeregyez­
ségek legtöbb esetben nem jöhetnek létre, 
vagy pedig a munkaadó elárverezésére 
kerül a sor.

Jókarban lévő gyermekkocsi eladó Iskola­
utca 9.

HASZONBÉRBE KIADÓ
néhai Oláh Sándor-féle 112 magyar 
hold területű g y ó j a i ingatlan. 

Megbízott:
Dr. Bálint Lajos ügyvéd.

A téli gazdasági iskolások 
tanulmányi kirándulásai

Igen jól sikerült tanulmányi kirándulást 
rendeztek az elmúlt vasárnap, junius 10-én 
a csongrádi téli gazdasági iskola jelenlegi és 
végzett növendékei kerékpáron Kerner György 
igazgató vezetésével. Hódmezővásárhelyen a 
város nevezetességeit és az ottani mezőgaz­
dasági szakiskola mezőgazdaságát, kertészetét 
szemlélték meg szakszerű magyarázat kísé­
retében.

Junius 16-án pedig két napos, szintén 
kerékpáros kirándulásra mennek Kiskunfél­
egyházán át Kecskemétre, ahol útközben 
Kiskunfélegyházán megnézik az iskolanővérek 
vezetése alatt álló bolgárkertészetet, fajbaromfi­
telepet, Kecskeméten megtekintik az ottani 
mezőgazdasági szakiskola mintagazdaságát 
és kertészetét, fajbaromfitelepét, a kegyes 
tanitórend mintagazdaságát, Kecskemét város 
szikrai szőlőtelepét, a Duna-Tiszaközi Mező- 
gazdasági Kamara mintagyümölcsösét.

A tanulságosnak és élvezetesnek Ígér­
kező kiránduláson igen szép számmal vesz­
nek részt a tanítványok.

HÍREK
Anyagtorlódás miatt több hírünk 

és cikkünk a vasárnapi számunkra 
maradt.

— Krüger Aladár dr. Csong­
rádon. Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, 
országgyűlési képviselőnk pénteken este fél 8 
órakor városunkba érkezik. Másnap, szom­
baton délelőtt fél 9 órától kezdődően a Gaz­
dasági Egyesületben tart panasznapot, vasár­
nap délelőtt pedig Csanyteiekre megy, ahol 
szintén panasznapot tart.

— Hirdetmény. A letétben levő 
különféle talált, gazdátlan, tulajdonosaik által 
át nem vett, továbbá elkobzott tárgyak 1934 
junius 19-én 10 h-kor a rendőrkapitányság 
6 sz. helyiségében nyilvános árverés utján 
értékesíttetni fognak. Rendőrkapitányság.

— A Duna—Tisza-csatorna nem 
aktuális. Gömbös Gyula miniszterelnök 
vasárnap Kecskeméten járt Zsitvay Tibor be­
számolóján és nagyszabású beszédben is­
mertette az ország kül- és belpolitikai hely­
zetét. Kitért a Duna—Tisza-csatorna építésére 
és erről a következőket mondotta: A Duna— 
Tisza-csatorna kérdését is szóba hozták. 
Erre vonatkozólag az a véleményem, hogy ez 
a kérdés nem aktuális, mert a lakosság sűrű­
sége nem olyan nagy, hogy erre szükség 
legyen. Számításaim szerint kb. 30 év múlva 
lenne esetleg szükséges a csatorna megépítése, 
addig azonban a technika, a repülés olyan 
mértékben fejlődhet, hogy a csatorna meg­
építésére nem lesz szükség, ha csak nem 
öntözési célokra.

MÁNIA
HANGOS MOZI

Szombaton, junius hó 16-án Va 9 órakor, 
vasárnap, junius 17-én d. u. Va 5, V* 7 

és este x/a 9 órakor
MAGYAR HANGOS HÍRADÓ 
FATTV, A CUKRÁSZ. Burleszk,
Sorsok a íergetegben.
Betram Milhauser regénye 8 fejezetben.
Főszereplő: BARBARA STANWICK 
Az idei filmszezon kimagasló filmjei!
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Építkezési anyagok legjobb beszerzési iorrása
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Az építkezni szándékozó közönséget értesítjük, hogy gyártele­
pünkön falitégla, járda-tégla, 20/2o-as, 30/3o-as és 6 sarkú
padozat-tégla, kémény- és oszlop-tégla, sima- 
és idom nyersfalazat-tégla, kut-tégla, kemence­
tégla, továbbá hornyolt és hódfarkú tetőcserép
bármely mennyiségben mélyen leszállított gyári áron kapható. 
Mielőtt szükségletét beszerezné, győződjön meg személyesen 
gyártmányaink igen jó minőségéről, azok méreteiről és árainkról.
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3 és fél hold szőlőföld
eladó.

Megbízott: Dr. Bálint Lajos ügyvéd.

Csongrád megyei város polgármesterétől.
2990/1934. sz.

Tárgy: Közegészségügyi intézkedések 
a nyári hónapokra való tekintettel.

Felhívás.
Tekintettel a meleg évszakra, felhívom 

a lakosságot, hogy udvarát mindenki fokozot­
tabb mértékben tisztogassa és tartsa rendben. 
A szemetet, a trágyái és pöcegödrök, árnyék­
székek tartalmát az udvarból hordássá ki. A 
nyári időszakban felgyülemlett szemét és 
trágya az egészségre ártalmas, mert a levegőt 
megfertőzi és a betegségeket okozó csirákat 
a trágyadombon élő legyek által terjeszd. 
Ajánlatos, hogy a trágyadombokat és pöce- 
gödröket hetenként több Ízben mésztejjel 
öntsék le. Figyelmeztetek mindenkit, hogy az 
intézkedésem keresztülvitelét hatósági köze­
geimmel szigorúan ellenőriztetni fogom és a 
mulasztókkal szemben büntetést alkalmazok.

Csongrád, 1934. évi május hó 26.
Polgármester megbízásából:

Dr. Gulyás Lajos
városi ügyvezető orvos.

Csongrád vármegye igazoló választmányától. 
3551 — 1/alisp. 1934. sz.

Hirdetmény.
Csongrád vármegye igazoló választ­

mánya az 1929. évi XXX. t.-c 11. §-a alap­
ján összeállítandó törvényhatósági választói 
névjegyzék alapjául szolgáló országgyűlési 
képviselő választók 1934. évre érvényes 
névjegyzékét megvizsgálta és abból hivatal­
ból törölte mindazok neveit, akik nem ren­
delkeznek az 1929. évi XXX. t.-c. 7. §-ában 
körülirt választói jogosultsággal.

A névjegyzék és a töröltek jegyzéke az 
alispán! irattárban (vármegyei székház, föld­
szint 28. sz. szoba) a hivatalos órák alatt 
1934. junius hó l-től 15-ig közszemlé é lesz 
kitéve, mely idő alatt azok megtekinthetők 
és a jogosulatlan felvétel miatt bármelyik 
választó, a törlés miatt azonban csak maga 
az érdekelt felszólalással élhet. A felszólalás 
Csongrád vármegye igazoló választmányához 
címezve az alispán! iktatóhivatalban nyújtható 
be junius hó 1 — 15-ike között.

Szentes, 1934. évi május hó 28.
Dr. Csergő Károly

alispán, h. elnök.

Minden fényképező! érdekel!! 1 
FOTO recept gyűjtemény
Kézikönyv : szakfényképészek es amatőrök részére. 
Tartalmaz : 172 a fényképezés terén szükséges és 
bevált receptet. Ara P I 80. Portóköltség 10 fillér. 
Megrendelhető B R U N hirdetőiroda Budapest,

VIII., Jó/se'-krrut 38.
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BUDAPESTI
RÁDIÓMŰSOR

Junius 15. péntek.
6.45 Torna. Utána : Kristály hangleme­

zek. — 10 Felolvasás. Közben : Polydor— 
Brunswick hanglemezek. — 12.05 Fólhy Ida 
zongorázik, Hajdú Imre énekel, zongorán 
kiséri Kazacsay Tibor. — 1.30 Budapesti 
Koncert Szalonzenekar. — 3.30 A rádió diák- 
felóréja. — 4 Bisstray Gyula előadása. — 5 
Révész Béla elbeszélése. — 5.30 Zsögön Lenke 
énekel, zongorán kiséri Kazacsay Tibor. — 
6 20 Sporközlemények. — 6 35 Bura Károly 
emléke. — 7.45 A rádió külügyi negyedórája. 
8 Bákeffi-est. — 9 30 Hírek, időjárásjelentés, 
9.50 Közvetítés a Császárfürdő étterméből. 
10.30 A m. kir. Operaház tagjaiból alakult 
zenekar. — 11.30 Közvetítés a Debrecen- 
étteremből.

Budapest II.: 10 35—11-ig Közvetítés 
a Császárfürdő étterméből. — 1105—12 25 
Közvetítés a Debrecen étteremből.

Junius 16. szombat.
6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. — 

10 Felolvasás. Közben : Hanglemezek. — 
12.05 llosvay-trió. — 1.30 gödöllői Vidák 
József és cigányzenekara. — 4 Harsányi 
Gizi előadása. — 5 Budapest—Rákosfalvi 
Visszhang Dalkör. — 5.30 Somody Pál fel­
olvasása. — 6 A Buitula jazz-zenekar mű­
sora, Buttula Ede énekszámaival. — 6.30 
Mit üzen a rádió. — 7 Hanglemezek. — 
7.45 A rádió júniusi tárgysorsjátékának 
ismertetése, — 8 A bécsi rádióállomás mű­
sorának közvetítése. •— 9.50 Hírek, lóverseny­
eredmények, időjárásjelentés. — 10.10 Szijj 
Dénes tárogatózik, zongorán kiséri Kazacsay 
Tibor. — 10.40 Pogány Dezső jazz-zene- 
karának műsora. — 11 15 Toll Árpád és 
Toll Jancsi cigányzenekara muzsikál.

Budapest II.: 6 10—6.30 Hírek.

Csongrád megyei város polgármesterétől. 
2757/1934. sz.

Hirdetmény.
Felhívom a város területén lakó birto­

kosokat, hogy ha a határ bármely részén 
sáska vagy szöcske tömeges megjelenését 
észlelnék, azt a város gazdasági hivatalában 
haladéktalanul jelentsék be és abból legalább 
10 darabot üvegbe vagy dobozba téve beje­
lentéskor hozzanak magukkal.

Csongrád, 1934. évi május hó 29.
Polgármester megbízásából:

Luby Arvéd
főszámvevő, gazd. ü. o. v.

Olvasson Csongrádi Újságot!

Csongrád megyei város polgármesterétől 
2870/1934. sz.

Hirdetmény.
Tudomásomra jutott, hogy egyesek az 

udvarba bevezetett ártézi vizet úgy pazarolják, 
hogy a vízcsapot kinyitva, a vizet órákon 
keresztül fo'yni engedik s ezen cselekmé­
nyükkel a fokúitól távolabb levőket a víz­
használattól elzárjak.

Miután az ártéziviz elsősorban ivásra 
és tisztálkodásra hasznáih ttó fel, figyelmez­
tetem a város közönségét, hogy a fenti 
cselekménytől s általában mindennemű víz­
pazarlástól annál is inkább tartózkodjék, 
mert a tiltott cselekmények elkövetői ellen az 
1913. évi XVIII. t.-c. 29. §-ába ütköző kihá­
gás miatt az eljárást folyamatba teszem s az 
illetőket az 1928. X. t.-c. alapján szigorúan 
megbüntetem.

Csongrád, 1934. évi május hó 15.
Dr, Piroska János

polgármester.

Csongrád megyei város polgármesterétől.
A. 1434/1934. sz.

Hirdetmény
Az 1933. évi VII. t.-c. 21. §-a értel­

mében azon özvegyeket, kik a háború követ­
keztében meghalt férjükkel a hadiszolgálat 
megszűnését követő egy éven túl, de két 
éven belül kötöttek házasságot, továbbá volt 
szolgálaton kívüli viszonybeli tisztekeket, volt 
csendőröket és volt méneskariakat, ha utóbb 
nem a hivatásos állományban szolgálva meg­
rokkantak, végül a háború alatt megrokkant 
oly személyeket, kik utóbb a hivatásos állo- 
állományban is szolgáltak, de onnan ellátás 
nélkül bocsátattak el — ha eddig ellátást 
nem kaptak volna — igényüknek megálla­
pítását folyó évi junius h i 30-ig még kérhetik.

Csongrád, 1934. évi március hó 1-én.
Polgármester megbízásából

Dr. Szőke Ferenc
főjegyző.

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 20 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Sziíber-könyvkereskedes.

Kereszténymalom részvények eladók. Cim 
a kiadóban. 3-2
hl. fehér rizling-bor eladó. Cim a 

^ v kiadóban. 3-3

2Va házrész bukrosi kaszáló egész évi 
kaszálásra kiadó. Cim a kiadóban. 3-3

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy 
f. hó 9-től bérautófuvarozást vállalok 

úgy helyben és vidékre. Megrendelések Károly- 
köz 3. sz. vagy a Papdiné bódéjában. Tisz­
telettel Zsidó Gergely. 4-2

A Kossuth téren folyó hó 8-án elvesztettem 
egy járlatlevelet. Kérem a megtalálót, 

hogy azt a javadalmi hivatalba szíveskedjék 
beadni.

"i á%~os hétcsövű vadászfegyver jó áilapot- 
1U ban eladó. Cim a kiadóban.

hold főid, homokos szántó, tanyaépü-
W lniol/1/ol nlnrlA Pirn n l/iorlAhnn v ft 7

Kossuth-utca 47. számú ház sürgősen 
eladó. Ára felől értekezni lehet Pusztai 

füszerüzletében Uri-u. sarok. 4-3

Diákokat kosztra és lakásra vállalok a jövő 
tanévre. Cim a kiadóban. 7-2

Makulatúra papír olcsó áron kapható a 
Szilber könyvkereskedésben. 3-2

felelős szerkesztő és kiadó, LAPTULAJDONOS.
BÓZVARI J. ANTAL

S Z 1 LB ER-KÖNYVNYOMDA, CSONGRÁD.
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